1 Uptuwwnwyhgubiph pdwpwuwyp - 17
2 Cwunhpwgnigwyp b wwpwnnuwhu npnypwswihbipp

Muwpunnluhl Cwuinhpwjhl
wudwuntdp dhwynpubip |1 ghwdnph wwonntiwhu
npnypwswithp (npuid)

1 |Suopbu 1,0 110000
2 [dbpnnhun’ nw. gény wntioptuh nbnwlwy 0,5 82900
3 | Guwynp hwpduwwwh 0,5 80000
4 |Pnid. £nyp 1,0 72752
5 |Suwnbudwp 0.0 72152
| ywpg - 81700

Gpwdhoun® P75 Il Ywpg - 80600

5 Il Yupg- 79400
| Ywpg - 81700

Ywunhwpwly® 3 Il ywng - 80600
1l unpg - 79400

Ywuwnhwph ogl. 3,3 72752

9 |funhwpuwp 1,0 72752
10 |Funhwpwph oquwlwl 0,5 72752
11 |Odwunwy pwugnp 8.9 TA75d
12 |Yepawly 0,25 72752
13 |Lywgwpuwp 0,25 5l
14 |[<wywpwpup 0,5 72752
15 | Mwhwly : 1,0 72752

Cunudkup 5.0

3. 1974p. <niuduwph 1-ht b npwthg hinn Sudwd wytuwnnnubiph wwownuwiht npnypwswthp 1 hwuwnhpwihu
dhwynph hwdwp uwhdwub) ny ywlwu 75168 npwd

*Uwuuwywpdwlwl wotuwwnnnubiph Ywpgliph wwppbipwydwu swihwuhoutipp’

| yuipg' pwpdpwgnyu Ypenyejul b 1-15 tnwpnig wybih dwuwywpdwlwl wluwnwuph unwd

Il ywng' pwpapugnyl Yppenigni b 1-15 nwpyuw Juwlwjupdwljw wohuwwnwlph unwd, Yud
dhot.Jwutwghwnwlwu Yppnipjwl b 15 nwpnig wybih dwiulwywpdwlwu woluwwnwuph unwd.

Il ywing' pwpdpwgnyl Yppnipintu b dhusl 1 nwpyuw dwulwdwpdwlul woluwinwuph unwd, Yud dhou.
Uwutiwghunwlwl Yppenieiniu b dhtsl 15 nwpyw Jwulwyuwpdwywl woluwnwuph unwd.

(dtiph pwpapwagnyu Ypeniejwdp Juitwywpdwlywl wofuwnnnh wwownntwih npnypwswthp uwhdwuynwd £ dhot.
Jwutwghwwlwl Yppnieinitu niutignn dwl. wfuwwnnh hwdwn uwhdwlyws wwonnlwjht npnyph swithny, huy
punhwunip Uhot. Ynpnipjwdp duwitil. woluwwnnnh wwonnuwjhu npnypwswthp' dhou. Jwutwghwnwlwl Yppnygntu
niubignnhg wwowmnuwjhu npnypwswithhg 5%-ny wwluwu:



Cunwdbup fudpbp

wjn pynud’ - dunipwiht

Cunwdbup bpbluwubp 65
wjn pYntd’ - dunipwihu 15
Uwuwuwwpunbg 50




